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Centrum ekologické a globální výchovy Cassiopeia


Tisková zpráva

Každý může být vypravěčem.
České Budějovice, 3. prosince 2010
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Ve středu 1. prosince se od 13:00 hod. do 17:30 hod. v prostorách Centra ekologické a globální výchovy Cassiopeia konal seminář Multikulturní výchova v příběhu určený pedagogům a pedagogickým pracovníkům základních škol. Účastníci se seznámili s metodou vyprávění, tzv. „storytellingu“ a jejím využití v multikulturní výchově. Nechyběla ani praktická cvičení, při kterých jsme se nechali unášet svou fantazií.
Seminář Multikulturní výchova v příběhu vedly lektorky MgA. Jitka Olah a Mgr. Eva Malířová ze Společnosti pro Fair Trade, kterým se povedlo přijet do Českých Budějovic navzdory nepřízni počasí v pořádku a včas.

Na začátku se účastníci semináře seznámili s výhodami a nevýhodami kulturně-standardního přístupu a transkulturního přístupu k multikulturní výchově. Na základě transkulturního přístupu byl vysvětlen význam vyprávění pro výuku multikulturní výchovy a jeho přínos jak pro vypravěče, tak i pro posluchače. Lektorky přinesly na ukázku metodické materiály pro pedagogy Společnosti pro Fair Trade. Tyto materiály je možné objednat na www.fairtrade.cz.
Seminář pořádalo Centrum ekologické výchovy Cassiopeia České Budějovice za finanční podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 
Fotodokumentace je k dispozici na www.cegv-cassiopeia.cz. 
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