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Pozvánka pro pedagogy mateřských škol, základních škol, případně středních škol (včetně škol speciálních), pedagogy DDM, lektory středisek EV, pracovníky NNO a zájemce z řad veřejnosti
Krajský úřad Jihočeského kraje České Budějovice, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví a Centrum Cassiopeia Vás zvou na celodenní praktický seminář
„PŘÍRODNÍ ZAHRADA – NOVÉ PRVKY V ZAHRADĚ S VYUŽITÍM DŘEVĚNÝCH PALET“

 v úterý 14. června 2016 v Českých Budějovicích v učebně a především v ukázkové přírodní zahradě Centra Cassiopeia 
Celodenní seminář, při kterém se budeme věnovat využití dřevěné palety jako stavebního 
a dekorativního prvku v přírodní zahradě. Účastníci budou seznámeni s řadou konkrétních nápadů 
a možností, jak prakticky využít palety v přírodní zahradě např. při výrobě zahradního nábytku, vertikálního záhonu a dalších prvků. V praktické části semináře si účastníci vyzkouší výrobu/stavbu vertikálního záhonu, sedačky a zahradnického pracovního stolu z dřevěných palet – bude tvořit převážnou část semináře.
Součástí semináře bude i seznámení s publikací „Školní zahrada jako přírodní učebna“, kterou všichni pedagogičtí pracovníci dostanou zdarma. V programu je zařazena i komentovaná prohlídka ukázkové přírodní zahrady CEGV Cassiopeia.
Seminář je akreditován, účastníkům bude vydáno osvědčení o absolvování semináře. 
Lektorky: Ing. Dana Křivánková, Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno
                  (www.lipka.cz) 
                  Ing. Monika Pýchová, Centrum Cassiopeia České Budějovice (www.cegv-cassiopeia.cz)
Seminář proběhne v úterý 14. června 2016 od 9:00 do 15:00 hodin v Českých Budějovicích v Centru Cassiopeia na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích (Jizerská 4). Od nádraží trolejbusem MHD č. 9 směr České Vrbné, výstupní zastávka U Hvízdala. 
Účastnický poplatek 200 Kč pro školy zapojené v sítích „MRKVIČKA“ a M.R.K.E.V a 300 Kč pro ostatní zájemce, bude vybírán v hotovosti na místě.                                       
 Počet účastníků na akci je omezen, proto doporučujeme zájemcům přihlásit se včas. Vezměte sebou pracovní obuv a oblečení.
Uzávěrka příjmu přihlášek je v pondělí 6.6. 2016, přiloženou návratku je možno odeslat elektronickou nebo klasickou poštou, upřednostňujeme elektronickou formu. 
Přihláška se stává závaznou po jejím potvrzení organizátorem!!

Příjem přihlášek: Ivana Kollerová,  CEGV Cassiopeia České Budějovice, e-mail: kollerova@cegv-cassioepeia.cz, tel. 385 520 951,                          
Drobné občerstvení na semináři zajištěno.

V zahradě bude možné za mírný poplatek nakoupit trvalky, bylinky, keře.
Návratka na seminář „Přírodní zahrada –  nové prvky v zahradě s využitím dřevěných palet“                   14. 6. 2016:

Jméno/a, příjmení:

Adresa školy/střediska EV/jiné organizace, e-mail, telefon:

Datum:                                                                                                                                                                     

Návratku zašlete nejpozději do 6. 6. 2016 včetně na elektronickou adresu: kollerova@cegv-cassiopeia.cz nebo na poštovní adresu: CEGV Cassioepeia, Jizerská 4, 370 11 České Budějovice, vždy se zanecháním výše požadovaných údajů.
