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Pozvánka pro pedagogy mateřských škol, základních škol, případně středních škol (včetně škol speciálních), pedagogy DDM, lektory středisek EV, pedagogy NNO 
Krajský úřad Jihočeského kraje České Budějovice, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví
 a Centrum Cassiopeia Vás zvou na celodenní exkurzi
„TOULAVÝ AUTOBUS PO PŘÍRODNÍCH ZAHRADÁCH ¨

NA JIHU ČECH“

 Ve čtvrtek 9. června 2016, od 8:00 do 17:00 hodin 
V rámci exkurze se uskuteční tyto návštěvy:
-
návštěva Přírodní zahrady v ZŠ J.K.Tyla v Písku: využití přírodní zahrady především k výuce biologie, přesah k praktickým dovednostem, realizace prvků ve spolupráci s žáky školy;
-
návštěva Ukázkové přírodní zahrady na MŠ Strakonice: ukázky a sdělení praktických zkušeností: využití pěstebních ploch k pokusům v oblasti zeleniny a květin, jahod, smíšených záhonů; výchova ke zdravému životnímu stylu s využitím pěstování bobulovin (rybíz, angrešt, josta), dřínu, moruší a dalších druhů ovocných stromů v areálu zahrady MŠ; využití přírodních herních a výukových prvků (zvonkohry ze dřeva, stavby z vrbových prutů, Stezka po stopách živočichů v přírodní zahradě); vodní biotop, suchý biotop, trvalkové záhony, broukoviště, zvuková zahrada;

- 
návštěva soukromé Ukázkové přírodní zahrady v Chlumanech: obecné principy přírodního zahradničení uplatněné na soukromé zahradě, osvěta pro veřejnost, přínos pro životní prostředí, vytváření komunity v obci, která podporuje přírodní zahradničení.


Organizační doprovod na exkurzi: Ing. Monika Pýchová, Centrum Cassiopeia České Budějovice (www.cegv-cassiopeia.cz)
Odjezd: 8:00 hod. od Výstaviště v Českých Budějovicích, příjezd cca 17:00 hod. tamtéž.
Účastnický poplatek 200 Kč pro školy zapojené v sítích „MRKVIČKA“ a M.R.K.E.V a 300 Kč pro ostatní zájemce, bude vybírán v hotovosti na místě.                                       
 Počet účastníků na akci je omezen, proto doporučujeme zájemcům přihlásit se včas.                          Vezměte si obuv a oblečení odpovídající charakteru akce.
Uzávěrka příjmu přihlášek je v úterý 7. 6. 2016, přiloženou návratku je možno odeslat elektronickou nebo klasickou poštou, upřednostňujeme elektronickou formu. 
Přihláška se stává závaznou po jejím potvrzení organizátorem!!

Příjem přihlášek a organizační informace: Ivana Kollerová,  CEGV Cassiopeia České Budějovice,
 tel. 385 520 951, e-mail: kollerova@cegv-cassioepeia.cz 
Drobné občerstvení v průběhu dne bude zajištěno.

Návratka na exkurzi „Toulavý autobus po přírodních zahradách na jihu Čech“

dne    9.6. 2016:

Jméno/a, příjmení:

Adresa školy/střediska EV/jiné organizace, e-mail, telefon:

Datum:                                                                                                                                                                     

Návratku zašlete nejpozději do 7.6. 2016 včetně na  elektronickou adresu: kollerova@cegv-cassiopeia.cz nebo na poštovní adresu: CEGV Cassioepeia, Jizerská 4, 370 11 České Budějovice, vždy se zanecháním výše požadovaných údajů.
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